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Fotografie monographisch

Schaden Verlag, Köln

Deutschland im Fotobuch, Thomas Wiegand,
Manfred Heiting, S. 171

40.-CHF Euro
Bestellnummer TH58705

Arnold, Bernd
Das Kölner Heil

45.-

1997, Quer 4°, OPb., unp.

Steidl Verlag, Göttingen

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58524

Bailey, David
NY JS DB 62

35.-
2007, 4°, OLn., unp.

Thames&Hudson, London

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58572

Ballen, Roger
Asylum of the Birds

35.-
2014, 4°, OPb. mit OU, 143 S.

Suhrkamp Verlag, Frankfurt a. M.

st 20

31.-CHF Euro
Bestellnummer LH58646

Becker, Jürgen
Eine Zeit ohne Wörter

35.-

1971, kl. 8°, OBr., unp., EA

Twin Palm Publishers, Santa Fe

62.-CHF Euro
Bestellnummer TH58504

Bleckner, Ross
Page Three

70.-
1998, Quer 4°, OLn. mit OU, unp.

In: Du Nr. 318

31.-CHF Euro
Bestellnummer KK58543

Cartier-Bresson, Henri
Die Schweiz gesehen von Henri
Cartier-Bresson

35.-

1967, 4°, OKart.,

In: Du Nr. 337

71.-CHF Euro
Bestellnummer TH58542

Davidson, Bruce
New York - 100th Street

80.-

1969, 4°, OKart.,

Twin Palm Publishers, Santa Fe

53.-CHF Euro
Bestellnummer TH58509

de Dienes, Andre
Studies of the Female Nude

60.-
2005, 4°, OLn. mit OU, unp.

Aperture, New York

Essay by David Campany. Interview with Jan
Tumlir

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58510

Divola, John
Three Acts. Vandlism. Los
Angeles International Airport Noise
Abatement Zone ( LAX NAZ )
Zuma

35.-

2006, Quer 4°, OLn. mit OU, unp.

Steidl Verlag, Göttingen

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58511

Elston, Annabel
Land

30.-
2013, Quer 4°, OLn., unp.

Crown Publishers, New York

40.-CHF Euro
Bestellnummer TH58592

Feininger, Andreas
The Face of New York. The City
as it was and as it is

45.-
1961, 4°, OHln. mit OU, unp., 5. Aufl.

Hatje Cantz Verlag, Ostfildern

Ausstellungskatalog Harvard Art Museums,
Cambridge

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58506

Laura Muir

Feininger, Lyonel
Fotografien 1928 - 1939

30.-

2011, 4°, OPb., 151 S.
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Verlag der Buchhandlung Walther
König, Köln

Erschienen anläßlich der Ausstellung in der
Integrierten Gesamtschule Horhausen

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58660

Feldmann, Hans-Peter
Zeitungsphotos

25.-

2006, 8°, OKart., unp.

Scalo Verlag, Zürich

Ausstellungskatalog Washington, Yokohama,
Zürich, Amsterdam, New York und Los
Angeles

62.-CHF Euro
Bestellnummer TH58679

Frank, Robert
Moving Out

70.-

1994, 4°, OLn. mit OU, 335 S.

Scheidegger&Spiess, Zürich

Ausstellungskatalog Chur, Stampa und
Castasegna

35.-CHF Euro
Bestellnummer TH58570

Garbald, Andrea
Fotograf und Künstler im Bergell.
Fotografo e artista in Bergell

40.-

2014, 4°, OPb. mit OU, 206(1) S.

Ausstellungskatalog Metz, Zürich und New
York. Mit Widmung und Signatur von Hugo
P. Herdeg auf Vorsatzblatt. Texte von Albert
Longo, Joseph Abram, Kenneth Frampton,
Joseph Rosa, Walter Binder, Johannes Itten,
Siegfried Giedion, Christian Zervos, Hans
Finsler, Willy Rotzler, Hans Neuburg 

79.-CHF Euro
Bestellnummer TH58575

Herdeg, Hugo P.
Photographe, Photographer,
Photograph 1909-1953

90.-

1994, 4°, OKart. mit OU, 127 S.

Ausstellungskatalog Sprengel Museum
Hannover. DG Bank-Förderpreis Fotografie.
Parr/Badger, The Photobook: A History
Volume III, S. 173

159.-CHF Euro
Bestellnummer TH58522

Hernandez, Anthony
Landscapes for the Homeless

180.-

1995, 4°, OPb. mit OU, 87 S.

Editions Rencontre, Lausanne

Neuwertiges Expl. mit Original-Bauchbinde
(Dieses Buch darf nicht an Jugendliche
verkauft werden) in Original-Verpackung

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58685

Horvat, Frank
Eintritt frei - Strip-Tease. Mit
zahlreichen Photographien von
Frank Horvat

35.-

1963, Quer 8°, OPb., 199 S.

Twin Palm Publishers, Santa Fe

44.-CHF Euro
Bestellnummer TH58512

Iturbide, Graciela
Pájaros

50.-
2002, 4°, OLn., unp.

Ausstellungskatalog Galerie Semina Rerum,
Zürich. Mit einem Text von Friederike
Mayröcker

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58581

Kappeler, Simone
Die Schatten der Dinge

20.-

1998, 8°, OKart., unp.

Tate Publishing, London

With an essay by David Campany

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58554

Klein, William
William Klein: ABC

35.-

2012, 4°, OPb. mit OU, 182(1) S.

Schaden, Köln

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58514

Manneke, Thomas
Odessa. 06'04 2007 - 18'06 2007

35.-
2007, 4°, OKart., unp.

Steidl Verlag, Göttingen

Copublished by the Whitney Museum of
American Art. New York. Mit beiliegender CD

35.-CHF Euro
Bestellnummer TH58526

Meiselas, Susan
Carnival Strippers

40.-

2003, Quer 4°, OLn. mit OU, 183 S., 2.
Aufl.

Damiani Editore, Bologna

53.-CHF Euro
Bestellnummer TH58709

Fulvio & Napoleone Ferrari

Mollino, Carlo
Polaroids

60.-
2014, 4°, OLn., 271 S., 2. Aufl.
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Steidl Verlag, Göttingen

Ausstellungskatalog  Museu de Arte
Contemporanea de Serralves, Porto

40.-CHF Euro
Bestellnummer TH58525

Nozolino, Paulo
Far Cry

45.-

2005, 4°, OLn., unp.

Ausstellungskatalog Porto und Rotterdam.
Wenige Anstreichungen und Notizen

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58537

Pistoletto, Michelangelo
Michelangelo Pistoletto e la
Fotografia

25.-

1993, gr. 8°, OPb., 182 S.

Steidl Verlag, Göttingen

Parr/Badger, The Photobook: A History
Volume III, S. 204

53.-CHF Euro
Bestellnummer TH58520

Rubinfien, Leo
Wounded Cities

60.-

2008, 4°, OPb. mit OU, 290(3) S.

Editions Slatkine, Genf

40.-CHF Euro
Bestellnummer TH58497

Ruppen, Oswald
Wallis: Zeit der Wende

45.-
1999, 4°, OPb., 204(2) S.

Knesebeck Verlag, München

35.-CHF Euro
Bestellnummer TH58594

Sachs, Gunther

40.-
2003, 4°, OPb. mit OU, unp.

Ausstellungskatalog Sprengel Museum
Hannover. Von Shirana Shahbazi signiert

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58681

Shahbazi, Shirana
MIR

25.-

2006, 12°, OKart., 63 S.

Ausstellungskatalog Photographic Center
Copenhagen. Essay by Annie Proulx

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58521

Silverthorne, Jeffrey
Directions for Leaving.
Photographs 1971 - 2006

30.-

2007, 8°, OPb., unp.

Steidl Verlag, Göttingen

71.-CHF Euro
Bestellnummer TH58499

Steiner, Albert
The Photographic Work

80.-
2006, 4°, OLn. mit OU, 238(1) S.

Édition Galerie Anton Meier, Genève

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58683

Strba, Annelies
Madonna

35.-
2014, 12°, OPb., 287 S.

Odeon, Prag

Erste deutsche Ausgabe, die Originalausgabe
erschien 1958

106.-CHF Euro
Bestellnummer TH58688

Sudek, Josef
Prag panoramatisch

120.-

1992, Quer 4°, OLn. mit OU, unp., DEA

Cahiers d’Art, Paris

Franz. Ausgabe In Original-Kartonschachtel

71.-CHF Euro
Bestellnummer TH58701

Sugimoto, Hiroshi
Cahiers d’Art 38e Année, No. 1
2014

80.-

2014, 4°, OKart., 209(6) S.

Cahiers d’Art, Paris

Engl. Ausgabe In Original-Kartonschachtel

71.-CHF Euro
Bestellnummer TH58699

Sugimoto, Hiroshi
Cahiers d’Art 38th Year, No. 1
2014

80.-

2014, 4°, OKart., 209(6) S.
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Prestel Verlag, München

35.-CHF Euro
Bestellnummer TH58704

Tillim, Guy
Second Nature

40.-
2012, 4°, OLn., unp.

Ausstellungskatalog Rolla.info, Bruzella

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58715

Weston, Edward

20.-

2014, 8°, OKart., unp.

Hrsg. Monaco Aide et Presence BSI Monaco
SAM

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58614

Wüthrich, Peter
Les Anges de Monaco

20.-

2014, 8°, OKart., unp.

Fotografie thematisch

Auktionskatalog Lempertz, Köln. Auktion 808

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58580

Von Bauhaus bis Fotoform
Vintage-Photographien der 1920er
bis 1950er Jahre

20.-

2001, 4°, OKart., 180(2) S.

Prestel Verlag, München

35.-CHF Euro
Bestellnummer TH58555

Herschdorfer

Zeitlos schön
100 Jahre Modefotografie von
Man Ray bis Mario Testino

40.-
2012, 4°, OPb. mit OU, 296 S.
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